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САД су упозориле Турску обустави војне акције у североисточној Сирији пошто су њени
недавни напади на курдске позиције у Сирији довели у опасност америчко особље
стационирано у том делу земље.

  

  

Амерички министар одбране Лојд Остин рекао је током телефонског разговора са својим
турским колегом да се Пентагон "снажно противи новим турским војним операцијама у
Сирији", преноси "Блумберг".

  

Пентагон је навео и да турске акције могу да поткопају борбу сиријских Курда, које САД
сматрају савезницима, против џихадиста. Американци су били приморани да смање своје
патроле, које спроводе у сарадњи са Кудрима, пренела је њујоршка агенција.

  

Турска је започела акције против курдских снага на североистоку Сирије, које оптужује
да стоје иза недавног терористичког напада у Истамбулу.
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Турски министар одбране Хулуси Акар је, у одговору свом америчким колеги, негирао да
су турске снаге гађале савезничке трупе и цивиле. Он је додао и да су акције
спроведене у самоодбрани, као и да Турска спремна да сарађује у борби против ИСИС-а
и других терористичких организација, преноси "Блумберг".

  

Анкара сматра да су курдске Народне заштитне јединице (YPG) претња по турску
безбедност због својих веза са сепаратистичком Курдском радничком партијом (ПКК),
коју Турска сматра за терористичку организацију. ПКК је демантовао умешаност у
терористички напад у Истамбулу.

  

До разговора Остина и Акара дошло је свега неколико сати након што је турски
министар спољних послова Мелвут Чавушоглу критиковао Вашингтон због слања оружја
Курдима у Сирији.

  

"Подршка неких наших савезника, пре свега Америке, терористичким организацијама у
Сирији је јасно и очигледно, и ми кажемо да они треба да обуставе своју подршку", рекао
је турски министар на маргинама самита НАТО у Букурешту у среду.

  

"Ми смо посвећени томе да одржимо борбу против ових терориста где год се они
налазили у Сирији и Ираку", додао је он.

  

(РТ)
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